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Bevezető 

 

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ az elkövetkező időszakban a szellemi, tárgyi és 

pénzügyi eszközöket döntően a közművelődésben hagyományosan betöltött szerepkörének 

megfelelően működteti. Még korszerűbb és tevékenységében kiszélesedett, kiteljesedett 

közművelődési, kulturális és sport tevékenységet szeretnénk ellátni.  

Az amatőr művészeti csoportok a színjátszás, néptánc-mozgalom, ének-zene terület, az alkotó 

képzőművészek és tárgyalkotó művészek, fotóművészet népszerűsítése ebben az évben is 

kiemelkedő feladatunk.  

Folytatni szeretnénk az élőzenei koncertek, a néptánc és népzenei rendezvények szervezését, 

lebonyolítását 

Továbbra is szívesen várjuk és hívjuk a sportegyesületek, vállalatok, oktatási-intézmények, 

szervezetek programját, rendezvényeit. Kiemelkedően fontos feladatunknak tartjuk az amatőr 

művészeti csoportjaink szakmai és szervezeti összefogását és tevékenységük összehangolását.  

Ebben évben is törekszünk arra, hogy a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ 

szolgáltatásait igénybe vevők köre a településrészünkön kívüli Győr, a régió közművelődési 

feladataihoz is hozzájáruljon.  

A településen végzett munkánk elsődleges célja, bátorítani azokat a kisközösségeket, amelyek 

helyi szinten együtt és közösen dolgoznak. Megpróbáljuk erősíteni a helyi identitástudatot, az 

emberek önbizalmát és a sikeres közös munkába vetett hitüket.  

A Likócsi Közösségi Ház tekintetében is tervünk a helyi közösségek számának növelése, egy új 

csoport már év elején el is indult. 

Cél, hogy az intézmény működése gazdaságilag is stabil maradjon, ehhez szükséges a 

bevételek szinten tartása, alapvető a bérlőkkel való korrekt kapcsolattartás és bizalom ápolása, 

amely nemcsak idén, hanem a következő években is megfelelő működési feltételeket fog 

eredményezni. 

   

 

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban 2025-ben tervezett felújítások 

 

Idén is szeretnénk folytatni a szükséges felújításokat, amelyekkel telephelyeinket korszerűbbé, 

szebbé tesszük. 

 

A Likócsi Közösségi Ház udvarán lévő melléképületet szeretnénk felújítani és benne egy kis 

konyhát létrehozni.  Úgy látjuk, hogy lenne igény az udvar bérletes hasznosítására, családi és 

céges rendezvényekre, amennyiben az udvar megfelelő lenne.  

 

A Likócsi Közösségi Házban a középső kisterem tavaly felázott, a bútorokon és a parkettán 

penészfoltok jelentek meg. Mint kiderült, az előkertben lévő vízelvezetés hiányosságai miatt 

történt a helyiség lentről történő felázása. Emiatt a parkettát fel kellett szedni, a termet kiüríteni, 

ami a ház nagyfokú kihasználtsága miatt problémát jelent. 

Az tavalyi évben a teremben az aljzatbetont fel kellett törni, megfelelő vízszigetelést elhelyezni, 

majd újra betonozni és új ideiglenes burkolatot lerakni majd a termet kifesteni. Idén tavasszal 

kiszárítjuk a helyiséget, a falak felázott részét injektálni kell, majd újra festeni. 

 

A Kossuth Lajos Művelődési Ház udvarának oldalsó drótkerítése sok helyen sérült, cserélni kell 
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kb. 40 méteres szakaszon. Ugyanitt a sátor oldalán a rögzítőrészek javítása szükséges. 

 

Az intézmény hangtechnikai eszközeinek megújítása, új mikrofonok, egyéb eszközök vásárlása. 

A közösségi ház mögötti szabadidős kerékpárpálya fejlesztése. 

 

Az önkormányzati fásítás keretében a hozzánk tartozó területeken is sor kerül új fák ültetésére. 

 

A Kossuth Lajos Művelődési Házba új asztalok beszerzése. 

A sátor oldalának javítása, rögzítőelemek felhelyezése. 

 

 

Fejlesztési terveink 

 

A helyi kultúra gondozása terén: 

- Helyi ünnepek szervezése, hagyományok folytatása, új kezdeményezések 

- A kulturális élet eseményeiről dokumentumok gyűjtése, a meglévők közkinccsé 

tétele (honlap, Facebook stb.) 

 

A lakosság élet- és teljesítőképességének, egészségőrzésének érdekében: 

- Előadások szervezése 

- Sportolási lehetőségek biztosítása 

- Egészségpiac megszervezése 

 

Az ünnepek hagyományainak megőrzése terén: 

- A helyi kultúra megismeréséhez művelődési alkalmak biztosítása 

- Színházi előadások kínálata 

- Képzőművészeti kiállítások, irodalmi estek szervezése 

- A helyi ünnepek, évfordulók, a világi és az egyházi hagyományos ünnepek 

közismertté tétele, színvonalának, hatékonyságának támogatása 

 

A kreativitás, az amatőr művészeti alkotókedv ösztönzése terén: 

- A népművészet hagyományos tevékenységeinek gyakorlásához, ének, zene, 

táncegyüttesek szervezése, működtetése 

- Kiemelkedő tehetségű amatőr alkotók közismertté tétele 

 

Kulturális, közhasznú szolgáltatások biztosítása érdekében: 

- Az intézmény amatőr művészeti csoportjainak menedzselése 

- Kiállítások rendezése, helyi amatőr alkotók tevékenységének támogatása 

 

A szervezet fejlesztése 

Az intézménynek, mint a közművelődési feladatellátásban résztvevőnek feladata, hogy 

humánerőforrásával és minden rendelkezésére álló eszközével szolgálja a város kulturális 

életét, segítse az abban feladatokat vállaló közösségeket, csoportokat. Segítse elő a város és a 

városrész művészeti, közművelődési értékeinek, sajátosságainak bemutatását, közismertté 

tételét.  
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Az elkövetkező évben is kiemelt feladatnak tekintem a szervezet további fejlesztését, a 

hatékony és egyértelmű feladatkijelölést. Nagy hangsúlyt fordítok majd az információk 

áramlására, a végzett tevékenység folyamatos értékelésére és ellenőrzésére.  

Az intézmény szakmai továbbfejlesztésével arra törekszem, hogy a szervezet működése, 

emberi-közösségi kisugárzása, sokrétű szakmai munkája példaértékű legyen. 

A következő évek folyamán szeretném elérni a Minősített Közművelődési Intézmény címet, 

mint elérhető szakmai minősítést, ezzel is kihangsúlyozni az intézmény színvonalas működését. 

A 2025-ös év is az erre való felkészülés jegyében zajlik majd. 

2025-ben látogatói felmérést tervezünk végezni, hogy visszajelzést kapjunk a kulturális 

kínálatunkról a közönség felől. Ennek alapján lehetőség lesz a programkínálat korrekciójára, 

amennyiben releváns visszajelzés érkezik. 

A pályázati tevékenységet, valamint a pályázatfigyelést tovább fejlesztjük, szélesítjük a beadott 

pályázatok körét.  

Idén a szakmai munkatársak kötelező képzése keretében a közművelődési szakemberek 

tanfolyamon vesznek majd részt a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében. 

 

 

Az intézmény gazdálkodása 

 

 

Az idei évben intézményünk költségvetési főösszege 179.718.792 Ft, ebből a működési bevételi 

tervünk 40.000.000 Ft, az önkormányzati támogatás 139.718.792 Ft. 

 

Fontos, hogy az intézmény gazdasági ügyintézőjével szoros együttműködésben kerüljön 

kialakítása az éves tervezet, amelyek tükrözi az ebben a megfogalmazott szempontokat. 

Arányosan kell kialakítani a programokra és az egyéb költségekre vonatkozó kiadásokat, úgy, 

hogy az intézmény programjain ne essen csorba, azonban évről évre az infrastruktúrában is 

látható fejlődés legyen tapasztalható. 

A pályázatok fontosságát nem elég kihangsúlyozni, hiszen egy-egy célforrás sokat segíthet az 

adott területen. 

A terembérleti díjakat minden helyiségre nézve évente felülvizsgáljuk. A sportcsarnokunk, mint 

a mi legnagyobb bevételi forrásunk, kedvezőbb áron bérelhető, mint a város más ilyen jellegű 

helyszínei. Ezt a tendenciát ezután is megtartjuk a jó kapcsolatok, valamint a bevételek 

állandósulása érdekében. 

 

 

2025. évi tervezett feladataink a művelődési-közművelődési kapcsolatok, 

együttműködések építése, gondozása, a partnerkapcsolatok kialakítása érdekében 

 

Folyamatosan figyelemmel kísérjük a városrészben élők elvárásait, a visszajelzéseket, 

megfogalmazott véleményeket megfontoljuk. Programjainkon igyekszünk megszólítani a 

helyben élő mindegyik korosztályt. 

Figyelmet fordítunk arra, hogy intézményünk tevékenysége megfeleljen a működési 

körzetünkben ismert a szolgáltatásainkat igénybe vevő partnerek szükségleteivel. 

Partnerkapcsolatok kialakítására törekszünk a Győr és a régió kulturális, közművelődési, 

közgyűjteményi intézményeivel, művelődési-közművelődési egyesületekkel. 

Együttműködünk Győrszentiván önkormányzati képviselőjével. 
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Folyamatosan együttműködünk Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kulturális 

Osztályával. 

 
A MOLNÁR VID BERTALAN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT  

ÁLLANDÓ PROGRAMJAI 2025. 

 

SZAKKÖRÖK, KLUBOK, ÖNSZERVEZŐDÉSEK, MŰVÉSZETI CSOPORTOK 

 

Művészeti csoportjaink 

 

Cserók néptáncegyüttes: az együttes 2000-ben alakult Győrszentivánon, rendszeres fellépői a 

városrész rendezvényeinek, az ország több fesztiváljának és a Bécsi Magyar Táncháztalálkozónak. 

Repertoárjukban többek között kalotaszegi, rábaközi, mezőségi táncok szerepelnek. 

Együttesvezető Muszka György és Muszka Ilona. Próbáikat szerdánként tartják. 

 

József Attila Kórus: a csoport 2023-ban ünnepelte fennállásának 60. évfordulóját. Utánpótlás 

hiányában a létszám ma már csak kb. 20 fő, de az évtizedek alatt rengeteg szereplés, szakmai út 

és szakmai siker jellemezte a kórust. Állandó szereplői megemlékező műsorainknak és 

hagyományőrző rendezvényeinknek. A próbák csütörtökönként vannak, kórusvezető Tamás 

Zoltánné. 

 

Likócsi Dalkör: a Likócson működő, immár 15 éves dalkör a citerán kísérő tagokkal együtt 

szerepel a városrész rendezvényein, és az általuk megszervezett dalkörök találkozóján. 

Kórusvezető Lázár Attiláné. 

 

Cserók Nóta Klub: a 2009-ben alakult nótaklub is töretlen lelkesedéssel készül a fellépésekre, 

amelyekre rendezvényeinken és sok más meghívásnak eleget téve kerül sor. Jelenleg 18 fő a 

létszám, akik keddenként jönnek próbálni. Klubvezető Sebestyén Tamás. 

 

Önszerveződő közösségek, klubok: 

 

Aranyeső Nyugdíjas Klub: az ötven taggal rendelkező nyugdíjas klub tagjai tartalmas és 

változatos összejöveteleken érzik jól magukat nálunk. 2023-ban ünnepelték 50. éves 

évfordulójukat, szerdánként jönnek hozzánk. Klubvezető Farkas Ildikó. 

 

Régi Barátok Köre: ez a klub szintén ünnepelt tavaly, 40 évesek voltak. A társaság annak idején 

tényleg egy baráti kör összejöveteleiből duzzadt fel 35-40 főre, sok jó programot szerveznek 

maguknak. Hétfőnként találkoznak nálunk, klubvezető Fertetics Gyuláné Mariann. 

 

Irodalmi Szalon: ez a csoport 2009-ben alakult. Irodalombarátok közössége, akik féléves 

tématerv szerint foglalkoznak neves irodalmi alakjainkkal. Kéthetente kedden jönnek össze, 

klubvezető Czifrik Jenőné Piroska. 

 

Likócsi Barátság Nyugdíjas Klub: néhány éve újra alakult Likócs nyugdíjasaiból a klub. 

Összejövetelek havonta egyszer vannak. 
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Kreatív kör: néhány ügyes kezű likócsi hölgy alakította meg azt a klubot, amely évente több 

alkalommal kiállításokon mutatja be a nálunk készült alkotásokat. 

 

Női aerobik torna: alkalmak hétfőn és csütörtökön este Alföldi Rita vezetésével. 

 

Női torna Söregi Ágnes vezetésével. 

 

Női alakformáló torna minden csütörtökön Likócson. 

 

Jóga foglalkozás minden hétfőn este. 

 

A Győrszentiváni Judo SE gyermek és ifjúsági tagjai, versenyzőinek edzései hétfőn, szerdán és 

csütörtökön 

 

Baba-mama klub: minden csütörtökön jönnek össze a kisgyermekes szülők és gyermekeik egy 

izgalmas foglalkozásra Csite-Földi Luca vezetésével. 

 

Ringató foglalkozás: a zenés, hangszeres, játékos foglalkozáson örömmel vesznek részt a 

csöppségek Wittmann-Mandulás Ágnes vezetésével minden szerdán. 

 

Rajzszakkör felsősöknek: néhány éve újraéledt a régi szakkör, amelynek tagjai szombat 

délelőttönként alkotnak nálunk Karli László tanításával. 

 

Társasjáték klub: a januárban indult klub úgy tűnik, nagy népszerűségnek örvend és havonta 

egy alkalommal kerül megrendezésre. 

 

Likócsi Ashihara Karate Klub: Durgó Attila az edzője ezeknek a gyerekeknek és fiataloknak, akik 

minden kedden és pénteken tartják edzéseiket a Likócsi Közösségi Házban. Az ottani 

rendezvények rendszeres résztvevői karate bemutatóval, valamint nyáron egy tábort is tartanak 

nálunk. 

 

Senior torna két helyszínen: Szentivánon és Likócson is nagy sikerrel működik a nyugdíjasok 

tornája. Szentiivánon kedden és csütörtökön közel 50 fő, Likócson szerdánként közel 20 fő él a 

mozgás lehetőségével. 

 

Senior tánc: kedd délelőttönként közel 20 nyugdíjas hölgy örömére zajlik a tánc, és ők így együtt 

néhány fellépésen is túl vannak már. 

 

Gerinctréning Dobiné Samu Gabriella vezetésével heti két alkalommal. 

 

Hangtálas meditáció Petőczné Halmai Ella vezetésével havonta egyszer. 

 

Zumba minden csütörtökön a Likócsi Közösségi Házban. 

 

Együttműködés alapján:  

 

XI. sz. Postagalamb Tagszövetség: tíz és húsz között mozog évtizedek óta a győrszentiváni 
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galambászok száma, akik gyűjtésüket, üléseket tartják az udvarban és sátorban. 

              

Szentiváni Madárbarát Kör: az országos és megyei szervezet tagjaként működő csoport a 

Klubházban talált otthonra néhány éve, foglalkozásaikat péntekenként tartják, emellett számos 

helyi esemény szervezői, pl. Gólyagyűrűzés, madáreleség osztás stb. 

 

Falcon Projekt zenekar: a szentiváni tagokkal is rendelkező együttes a Kossuth Lajos Művelődési 

Ház pincéjében próbál, egyre közismertebbek a régió rock koncertjeiről.  

 

Szentiváni Mókavár: Sík Frida színésznő drámatagozatos csoportja két éve már csak a   nyári 

táborát és alkalmi eseményeit tartja nálunk.  

 

Győri és Környéke Motorosok Baráti Köre Közhasznú Egyesület: 2024 februárjában kelt 

szerződés alapján bérlik a Duna Filmszínház épületének egy részét. 

 

Szentivániak Szentivánért Alapítvány: rendszeresen helyet adunk az alapítvány kuratóriumi 

üléseinek és rendezvényeinek, táborainak, idén nálunk ünneplik működésük 30. évfordulóját. 

 

 

MOLNÁR VID BERTALAN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 

2025. ÉVI KIEMELT RENDEZVÉNYEK TERVEZETE 

 

Helyszínek: 

Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház - MVBKH 

Kossuth Lajos Művelődési Ház – KLMH 

Likócsi Közösségi Ház - LKH 

 

    

HÓNAP NAP RENDEZVÉNY NEVE HELYSZÍN 

JANUÁR 03 Intersnack Magyarország Kft. céges nap MVBMK 

04-05 Labdarúgó teremtorna MVBMK 

11-12 Szentiván SE teremtorna MVBMK 

17-18 24 órás foci - Jedlik Diák Önkormányzat MVBMK 

20 Magyar Kultúra Napja –  

HOBO József Attila estje 

MVBMK 

25-26 Szentiván SE teremtorna MVBMK 

FEBRUÁR 1 Szentiván SE teremtorna MVBMK 

2 Karate Szeminárium Asahi Karate SE MVBMK 

6 Dumaszínház  

Kőhalmi Zoltán - Fejben dől el minden 

MVBMK 

7 Arrabona Évszázadai vetélkedő megnyitója MVBMK 

14 Freddie koncert MVBMK 
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15 Találkozások éjszakája disco  MVBMK 

22-23 Győrújfalu SE - Labdarúgó Kupa    MVBMK 

28 Krasznai Zoltán nosztalgia vetítés régi 

színjátszóknak 

KLMH 

MÁRCIUS 1 Maszat - gyermekelőadás MVBMK 

13 Traccs - Sebestyén Balázs estje MVBMK 

13 Bakos Attila spirituális előadása KLMH 

13 1948/49-es megemlékezés Likócson LKH 

14 1948/49-es megemlékezés és koszorúzás MVBMK 

Hősök szobra 

16 Terrafanatik terrarisztikai kiállítás MVBMK 

22 Hetedik Bekezdés és Rudán Joe koncert Duna Filmszínház 

23 Győri Ashihara Karate országos 

bajnokság 

MVBMK 

29-

ápr 1 

Ritmikus gimnasztika Országos 

Diákolimpia 

MVBMK 

ÁPRILIS 5 Kicsi Gesztenye gyerekkoncert MVBMK 

6 Janza Kata és sztárvendégei koncert MVBMK 

12 Egészség-piac és Fut a Szentiván MVBMK 

18 Húsvéti családi délelőtt MVBMK 

18 Húsvéti családi délelőtt Likócson LKH 

26 Egészség-Piac Likócson LKH 

MÁJUS 

 

 

5 Karma Pema Dorja mantrakoncert MVBMK 

8 Klubok közös zenés délutánja KLMH sátor 

9 Arrabona Évszázadai középdöntő Belváros 

10 Céges családi nap MVBMK 

11 Bogyó és Babóca gyermekelőadás MVBMK 

17-18 Győrszentiváni Fesztivál MVBMK 

22-24 24 órás vetélkedő MVBMK 

29 Arrabona Évszázadai vetélkedő döntő MVBMK 

31 MMA gála MVBMK 

JÚNIUS 7-8 Aforce 1 gála és verseny MVBMK 

12 Vidám dalkörtalálkozó Likócson LKH 

14 Gyereknap Likócson LKH 

14  Brave Dance gálaműsor MVBMK 
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15 Marina TSE gálaműsor MVBMK 

21 30 éves a Szentivániak Szentivánért 

Alapítvány 

MVBMK 

23-27 Karate tábor Likócson LKH 

28 Szentiváni 10 próba MVBMK mellett 

JÚLIUS 

 

 

 

 

 

06.30 

07.04 

Young Engineers tábor KLMH 

06.30 

07.04 

Judo tábor MVBMK 

7-11 Kézilabda tábor MVBMK 

7-11 Jazz-balett tábor KLMH 

21-25 Vidám sportos tábor MVBMK 

25 Szabadtéri mozi MVBMK 

07.28 

08.01 

Drámatábor KLMH 

AUGUSZTUS 11-15 Kincses tábor KLMH 

25-29 Kincses tábor KLMH 

SZEPTEMBER 6 Szentiváni nap (Szüret) MVBMK 

13 III. Cserók Nótástalálkozó KLMH sátor 

13 True Crime előadás MVBMK 

19-20 Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

Fogyatékkal élők Sportnapja                 

MVBMK 

28 Győri Ashihara Karate Országos 

Bajnokság  

MVBMK 

OKTÓBER 4-5 Macskakiállítás MVBMK 

4 Idősek napja Szentivánon KLMH 

13 Orvos-Tóth Noémi előadása MVBMK 

16 „Kéz, mely ringat” kiállítás megnyitó KLMH 

22 1956-os megemlékező műsor és koszorúzás MVBMK 

 24 Koza Mostra koncert MVBMK 

 31 Helloween-i családi délután MVBMK 

NOVEMBER 8 Rock koncert (szervezés alatt) MVBMK 

9 Bábműsor Duna Filmszínház 

 15 Vabadaba – Geszti Péter és Váczi Eszter 

koncertje 

MVBMK 

 29 Kicsi Gesztenye gyerekkoncert MVBMK 
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DECEMBER 5 Szinetár Dóra koncert MVBMK 

5 Mikulás érkezése Likócsra LKH 

6 Mikulás a Molnár Vidben MVBMK 

7 Adventi Jótékonysági hangverseny Templom 

7 Brave Dance karácsonyi gála  MVBMK 

9 Zorán koncert MVBMK 

12 Szentiván Se gála MVBMK 

12 Likócsi mindenki karácsonya LKH 

13 Szentiváni mindenki karácsonya Dísztér 

20 Marina TSE évzáró gála MVBMK 

 

 

Nyugdíjas klubok programjai 

 

Aranyeső nyugdíjas klub 2025. I. félév 

 

január 8.  Újévi köszöntés, programismertetés 

 20.  19 óra Földes László Hobo: József Attila estje a 

   Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban 

 22.  Magyar Kultúra Napja alkalmából Horváth Ferenc előadása 

február  5.  Zátonyi Szilárd filmvetítéses előadása 

 19.  Farsang bál élőzenével 

március       5.  Győri Zsinagóga megtekintése 

 14. 14 óra  Megemlékező ünnepség a Molnár Vidben 

 19.  Kvízjáték 

április 2.   Önkormányzati képviselő meghívása 

 12.   Egészségpiac a Molnár Vidben 

 16.  Illésné Nagy Magdolna verses összeállítása  

május 8. csütörtök   Közös szalonnasütés a helyi társklubokkal 

 14.  Kirándulás  

 28.  Aktuális dolgok megbeszélése 

június 11.  Névnapos ünnepség, félévzárás 
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Régi Barátok köre klub program 2025. I. félév 

január           6.                          Féléves programok, vetítés 

január          13.                         Szabó Ervin könyvtár meglátogatása Budapesten 

Január          20.                         Ráth Miksa üvegfestészetéről előadás megtekintése 

Február          3.                         Élmények I. rész előadás meghallgatása 

Február        17.                          Farsangolás 

Március          3.                         Nőnapi mulatság 

Március        17.                         Előadás az internetes csalásról 

Március        31.                         Magyar építészet nagyjai című vetítéses előadás 

Április           12.      Egészségpiac a Molnár Vidben 

Április          14.                          I. féléves névnapok köszöntése 

Április          16.                          Kirándulás a budapesti Gyermekvasúthoz 

Április          28.                           Győr története című előadás megtekintése 

Május          13.                           Séta a Káptalandombon 

Május          26.                           Petőné Ellával sámán dob foglalkozás 

 

Likócsi barátok nyugdíjas klub program 2025. I. félév 

február        20.                            Nyugdíjas klub nyitó 

március        13.                           Somorjainé Sümegvári Zsuzsanna előadása 

április           10.                           Zátonyi Szilárd vetítéses előadása 

május             8.                            Horváth Ferenc előadása 

június            12.                           Zenés záró rendezvény 

 

Nyári táborok 

 

Nyári táborainkra a létszámok minden évben hamar betelnek, hiszen nagy igény van erre a 

gyerekek és szülők részéről egyaránt. Elmondható ez annak ellenére is, hogy mindkét helyi iskola 

is tart saját táborokat a tanulóknak, tehát nem csak nálunk zajlanak táborok nyaranta 

Szentivánon. 
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Vidám sportos tábor Időpont július 21-25. 

 

Helyszín a Kossuth Lajos Művelődési Ház épülete, udvara, és külső helyszínek. A program célja, 

hogy játékosan érezzék jól magukat a gyerekek, amellett, hogy sok mozgás is a programban 

szerepel. 

 

Kézilabda tábor  

A Győri Audi ETO KC június végén egyhetes tábort tart a csarnokban a nálunk edző 

utánpótláskorú játékosok részére kb. 40 fő részvételével. 

Judo tábor 

A Győrszentiváni Judo Egyesület tábort szervez minden nyáron az év közben edzésre járó fiatal 

judósoknak a csarnokban kb. 25 gyerek részvételével. 

Karate tábor 

A Likócsi Ashihara karate csoport tábora 25-30 gyerek részvételével a Likócsi Közösségi Házban 

és annak tágas udvarán. 

Jazz-balett tábor 

A Marina TSE helyi csoportjaként működő jazz-balett csoport tábora, amelyet a Kossuth Lajos 

Művelődési Ház termeiben és udvarában tartanak.  

Móka tábor 

 

Sík Frida drámatábora, amely évek óta nálunk zajlik a Kossuth Lajos Művelődési Ház termeiben 

és udvarában.  

Kincses tábor 

 

A Szentivániak Szentivánért Alapítvány tábora a Kossuth Lajos Művelődési Ház termeiben és 

udvarában, valamint Győrszentiván emlékhelyein. 

 

Rendezvények leírása 

 

Magyar kultúra napja 

 

„József Attila műveit úgy olvasom, mint a szent könyveket, és néha, mintha a saját gondolataimat 

látnám leírva. Ez az előadás nagyobb alázattal készült, a Költőt szeretném bemutatni. Az 

előadással az volt a célom, hogy bevonjam és tovább gondolkodásra késztessem a nézőt” – 

mondja Hobo, aki a bemutató óta bejárta az egész országot és a határon túli magyarlakta 

vidékeket is, és több, mint négyszázötven alkalommal tolmácsolta a költő gondolatait.  

Hobo József Attila-estje nagy sikert és emlékezetes másfél órát jelentett nálunk is, méltó módon 

emlékeztünk meg a közel négyszáz nézővel együtt a magyar irodalomról és a kultúra napjáról. 
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Arrabona évszázadai városismereti vetélkedő 2025 

 

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ a Győr+Médiával közös szervezésben 2025-ben 12. 

alkalommal rendezi meg az „Arrabona évszázadai” városismereti vetélkedőt. A verseny célja 

továbbra is az, hogy a négy fős csapatokba rendeződött diákok megismerjék, felfedezzék, ezáltal 

megszeressék városukat, ahol élnek.  

A hiánypótló versenyt nagyon megszerették a gyerekek, mert játékos, szórakoztató módon 

tudhatnak meg sok-sok érdekességet Győr múltjáról, jelenéről, történelméről, irodalmáról, 

mindarról, ami a városhoz kapcsolódik. 

A játékfolyam három részből áll: totó kérdések 5 témában, majd középdöntő a belvárosi 

felfedezővel és döntő a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban. A döntőbe a legjobb 10 

csapat juthat be.                                                                        

A játékfolyam megnyitóval indult február 7-én. Ekkor jelent meg az első kérdéssor, majd 

kéthetente folytatódik a Győri Presszó hasábjain. Idén a kiemelt téma a győri állatkert lesz.  

Szakavatott témaírók biztosítják a vetélkedő magas színvonalát.  

Az eredetileg 6-7. osztályos diákokat megszólító vetélkedő a nagy érdeklődés miatt mára minden 

győri játéka lett. Így tehát a regisztrált diákokon kívül bárki részt vehet a verseny két fordulójában. 

 A totó kérdéseket a győriek egyrészt egy magadott linken, egy Google kérdőíven tudják kitölteni 

és beküldeni, valamint személyesen a szerkesztőségbe, illetve a megadott email címre.  

A belvárosi felfedező kis menetlevél segítségével lesz teljesíthető. 

Ez egy olyan verseny, amire nem kell előre felkészülni, hanem együtt dolgozva, játékosan lehet 

tudást szerezni, miközben a városhoz való kötődés is erősödik. 

A játékban részvevők a megszerzett tudás mellett, a vetélkedőt támogató cégeknek hála, nagyon 

szép ajándékokkal is gazdagodnak.  

 

 

Találkozások éjszakája 

 

Valentin-nap alkalmából közkívánatra egy diszkót szerveztünk a közösségi házba, majdnem 

négyszáz látogató jött el, hiszen a középkorosztály hiányolja az ilyen jellegű rendezvényeket.  

 

 

Március 15. megemlékező ünnepség 

 

Szentivánon intézményünk a sportcsarnok leterheltsége miatt két éve már a Hősök szobránál 

tartotta a megemlékező ünnepséget, mostantól visszatérünk a benti helyszínre. Az idei 

alkalommal közreműködtek a Móricz Zsigmond Általános Iskola tanulói. A műsor végén a 

szentiváni intézmények vezetői közösen elhelyezik a megemlékezés koszorúját a Hősök 

szobránál. 

Likócson a közösségi házban kerül sor a megemlékezésre, műsort adott a Likócsi dalkör. 
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Húsvéti játszótér és kreatív műhely 

 

Nagypénteken, a húsvéti hangulatban rengeteg játékkal és ügyességi feladattal várjuk a 

szentiváni gyerekeket és családokat a közösségi házba. Idén is ugrálóvár, kézműves foglalkozás, 

arcfestés, tojásfestés, állatsimogató, sorversenyek és sok más egyéb lesz megtalálható ennek a 

programnak a palettáján, amely méltó közösségi felvezetése lesz húsvét ünnepének. 

Ugyanez a rendezvény idén először Likócson is lesz, hasonló elemekkel, jó idő esetén a tágas 

udvaron. 

 

Egészség-piac 

 

A rendezvényen az elmúlt évekhez hasonlóan rengeteg hasznos egészségügyi vizsgálaton, 

felmérésen, tanácsadáson vehetnek részt majd a megjelentek. Többek között látásvizsgálat, 

bőrgyógyászat, vércukor és koleszterin-szint mérés, csontsűrűség vizsgálat, és sok más. Lesz 

tanácsadás, életmód programok, termékbemutató és vásár.A rendezvény idén is a WHO és az 

intézmény közös támogatásával valósul meg. Kiegészítő esemény lesz egy rajzpályázat, melynek 

díjátadóját tartjuk meg a programban. Emellett a Cserókplacc, a szentiváni piac is beépül a 

rendezvénybe. 

A program áprilisban Likócson is megrendezésre kerül. 

 

Fut a Szentiván 

 

Hat éve indítottuk el az Egészségpiac kísérő rendezvényeként. Az országban a 2010-es években 

számtalan városi futóverseny, futófesztivál vált közismertté, ennek alapján jött az ötlet, hogy 

Győrszentiván lakosságát meginvitáljuk egy ilyen jellegű programra. 

A közösségi ház díszterén a gyülekező és nevezés, majd egy közös zenés bemelegítés után 

indulnak egymás után a különböző távok és korosztályok futásai.  

Az első két évben még versenyt hirdettünk, de az utóbbi években már sorsolás útján 

nyereményeket adunk át a futáson résztvevők között. 

Évről évre igyekszünk egy példaértékű, ismert sportembert is meghívni, aki megosztja mozgással 

kapcsolatos gondolatait a sportolókkal. 

 

Szentiváni Fesztivál 

 

Az önkormányzati támogatással vállalkozó által szervezett fesztivál időpontja május 17-18. A 

fesztiválon hagyomány szerint közismert együttesek fellépésén kívül rengeteg gyermekprogram, 

gasztronómiai élmény is várja a látogatókat. 

 

 

Gyereknap a szentiváni óvodával 

 

A szentiváni gyereknap az óvodával közösen kerül megrendezésre június elején. Ilyenkor a 

dísztéren vásár, játékok, foglalkozások várják a kicsiket, azután pedig egy zenés előadás lesz a 

közösségi házban. 
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Szentiváni tízpróba 

 

Ez a rendezvény újdonság lesz a kínálatunkban, helyszíne a csarnok melletti nagy füves terület. 

Terveink szerint kiépített pályán ügyességi feladatok, játékok, kézműves foglalkozások, 

vidámpark várja majd a családokat. 

 

Szentiváni szüreti nap 

 

Az ősz többek között a szüret ideje. Dalok, mesék, népszokások, babonák színes szövevénye 

övezi a magyar szőlőt, a magyar bort. A szüret a komoly szakszerű munkának és a népi 

örömünnepnek a keveréke ma is. Vidámság és jókedv üt ekkor tanyát a szőlő koszorúzta 

hegyekben és a szőlőskertekben. A fárasztó munka kora reggeltől késő estig tartott. Napnyugta 

után kivilágos-virradatig nyúlt a mulatság, folyt a bor.  

A Szentiváni szüreti nap megrendezésével szeptember 6-án idén is célunk lesz a helyi 

hagyományok, szokások életben tartása.  

Ilyenkor főzőverseny, lovaskocsis felvonulás is szerepel a programban, helyet adunk amatőr 

művészeti csoportjaink fellépésének, este pedig utcabál zárja a rendezvényt a dísztéren. 

 

III. Cserók nótástalálkozó 

 

Intézményünk keretein belül működik a város amatőr nótaénekesek között közismert csoportja, 

a Cserók nóta klub, amellyel karöltve szervezzük meg szeptemberben ezt a rendezvényt a 

szabadtéri sátorban. Ilyenkor nemcsak a helyi, hanem a régióbeli nótaénekesek is eljönnek 

hozzánk, közel ötvenen, és élő cigányzenekar kíséretével adják elő a legszebb nótákat. Igazi 

ünnepe ez a magyar nótának, a rendezvény pedig népszerű, főleg az idősebb korosztály körében. 

 

Magyar Népmese Napja 

 

Évtizedes tradíció a városrészben, hogy a Magyar Népmese Napja alkalmából a két helyi 

általános iskolával összefogva a gyerekeknek mesemondó versenyt és rajzversenyt hirdetünk, 

melynek helyszíne a Kossuth Lajos Művelődési Ház lesz szeptember végén. 

 

Október 23. megemlékező műsor 

 

Szentivánon intézményünk a sportcsarnok leterheltsége miatt két éve már a Hősök szobránál 

tartottuk a megemlékező ünnepséget, mostantól visszatérünk a benti helyszínre. Az idei 

alkalommal közreműködnek majd a Szent Benedek Általános Iskola tanulói. A műsor végén a 

szentiváni intézmények vezetői közösen elhelyezik a megemlékezés koszorúját. 

Likócson a közösségi házban kerül sor a megemlékezésre, műsort ad a Likócsi dalkör. 

 

Kéz, mely ringat és alkot 2025 

 

A szentiváni amatőr alkotók minden év őszén megrendezett kiállítása közel harminc éves 

hagyományra tekint vissza. Minden kiállításon húsz és harminc közötti a szereplő alkotók száma. 

Ezek a tárlatok a helyi lakosság körében is érdeklődésre tartanak számot ill. általános iskolai 

rajzórákon is megtekintik a gyerekek. 
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Halloweeni kézműves családi délután 

 

Erre a programra a gyerekeket és családokat várjuk majd a közösségi házban alkalomhoz illően 

tökfaragásra, arcfestésre, csillámtetkóra, üveglámpás, tök- és zászlófüzér készítésre. 

 

Országos rajzfilmünnep november 14-16. 

Az Országos Rajzfilmünnep Magyarország egyetlen olyan animációfilmes fesztiválja, amely 

három nap alatt 130-150 helyszínen zajlik egyszerre. Partnerek magyar és nemzetközi 

filmstúdiók, archívumok, animációs képzési helyek és filmforgalmazók, akikkel együtt a rajzfilmek 

széles palettáját mutatják be az érdeklődők számára.  A helyszíni szervezők a filmek kínálatából 

maguk válogathatják össze a mai és klasszikus filmek listáját, hiszen ők tudják a legjobban, hogy 

a közösség, amelyben élnek és dolgoznak, milyen alkotásokra kíváncsi. Minden évben 

bemutatják a magyar animáció egy-egy neves mesterének filmjeit, ezzel párhuzamosan a hazai 

filmstúdiók legfrissebb alkotásait és a hazai művészeti egyetemek animációs hallgatóinak 

munkáit is műsorra tűzik.  

Az Országos Rajzfilmünnep speciális, háromnapos közösségi kulturális esemény, amely nem 

egyetlen helyszínre vár kevés érdeklődőt, hanem a saját lakóhelyén szólít meg sokakat. A 

hagyományteremtő szándékkal 2011-ben útjára indított Országos Rajzfilmünnephez az elmúlt 

években egyre szélesebb körben csatlakoztak települések, városrészek. A Molnár Vid Bertalan 

Művelődési Központ 2025-ben is csatlakozik az eseményhez. 

Mikulás a Molnár Vidben 

 

A rendezvényre előzetesen regisztrálni kell majd, az így jelentkezők előbb kézműves 

foglalkozáson és arcfestésen, majd egy koncerten vehetnek részt, végül pedig megérkezik majd 

a Mikulás, aki a gyerekeknek ajándékot is hoz. 

Likócsra is megérkezik a Mikulás, a helyi gyermekek várják majd őt ás az ajándékait a közösségi 

házban. 

Adventi jótékonysági koncert 

A Római Katolikus Templomban évről évre megrendezett koncert minden alkalommal azt a 

jótékony célt szolgálja, hogy a szentiváni rászorulóknak ajándékcsomagokat tudjunk 

adományozni a felajánlásokból. Rendezvényünkre idén is meghívjuk a József Attila Kórus és a két 

helyi általános iskola kórusainak tagjait. Emellett minden évben meghívunk egy országosan vagy 

városi szinten ismert előadót karácsonyi műsorának bemutatására. 

 

Mindenki karácsonya  

Az Advent, a karácsonyi készülődés közösségi formája ez a rendezvény, melyet Szentivánon és 

Likócson is meg fogunk rendezni. A legkisebb óvodásoktól a legidősebb korosztályig művészeti 

csoportjaink és iskolásaink mutatják be műsorukat a szeretet és a karácsony jegyében. Terveink 

szerint lesz ajándékvásár, vetítés helyi gyerekek karácsonyi rajzaiból, közös karácsonyfa díszítés, 

forró tea is. 
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Felhívásos események 

 

Madarak és fák napja 

 

A május 10. napján tartott jeles ünnep alkalmából a Szentiváni Madárbarátok Köre helyi 

csoporttal összefogva ismeretterjesztő tesztet jelentetünk majd meg. A teszt elérhető lesz 

intézményünk telephelyein és a helyi iskolákban, a beérkező megfejtésekből a legtöbb pontot 

elérők között díjakat sorsolunk ki, amelyet egy közös összejövetel alkalmával adjuk át. 

 

Állatok világnapja  

 

Az október 4. napján tartott jeles ünnep alkalmából ismeretterjesztő tesztet jelentetünk meg. A 

teszt elérhető lesz intézményünk telephelyein és a helyi iskolákban, a beérkező megfejtésekből 

a legtöbb pontot elérők között díjakat sorsolunk ki, amelyet egy közös összejövetel alkalmával 

adunk át. 

 

Anyák napja 

 

Az évek óta népszerű felhívás arról szól, hogy szülők és gyermekek jelentkezését várjuk. A 

gyermekek feladata egy anyák napi versrészlet elmondása úgy, hogy a szülő videón rögzíti azt. 

A verseket mi választjuk ki és küldjük el a jelentkezőknek. A szülő feladata a rögzítés majd a videó 

elküldése részünkre. A beérkezett felvételekből egy szentiváni anyák-napi videólánc készül a 

technikusaink által, amelyet az alkalom napján teszünk közzé Facebook oldalunkon. Rendszerint 

a videó megtekintésének száma több száz szokott lenni. 

 

Őszi fotópályázat 

 

Néhány évente fotópályázatot írunk ki szentiváni témájú képekre, az idei kiírás témája 

Győrszentiván ősszel lesz, megjelentetni nyár végén fogjuk. A legjobb fotókat kiállítjuk az alkotók 

kiállításán, valamint kihelyezzük őket valamelyik telephelyünk falára. 

 

 

Karácsonyi angyalposta 

 

Évek óta hagyományos felhívásunkat tesszük majd novemberben közzé Szentivánon, és egy 

ottani helyszínmegjelöléssel Likócson is. 

A felhívásra rendszerint kétszáznál is több levelet kapunk és válaszolunk meg ezekben a 

hetekben. 

 

Két fontos idei projekt  

 

Molnárvid moziklub 

 

A Duna Filmszínházban a 60-as évektől a századfordulóig népszerű mozi működött, a 

szentivániak nagyon szerették, az idősebbek ma is emlegetik a régi vetítések emlékét, szívesen 
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nosztalgiáznak erről. Az elmúlt 25 évben az épület más funkcióval működött, egy helyi színjátszó 

társulat otthona volt, emellett a helyi általános iskolák alkalmi rendezvényeinek helyszíneként 

volt ismert. 

Az biztosan látható volt, hogy költeni kell az épületre, főleg belül, hogy használható legyen 

eseményekre. Erre hosszú évekig nem volt lehetőségünk, tavaly év elején indult el egy folyamat, 

bérleti szerződést kötöttünk a helyi motoros egyesülettel, melynek értelmében ők klubház céljára 

bérlik a színházterem kivételével a többi belső helyiséget. A bérleti szerződés keretében vállalták 

a használt helyiségek felújítását is. Emellett tavaly saját keretből elkészült a mosdók felújítása,  

történtek villanyszerelési munkálatok, lámpacsere és villamossági korszerűsítés is. 

Ilyen állapotában már alkalmas az épület belső tere a régi álom, a mozi újjáélesztésére. A 

vetítéshez saját projektort és hangtechnikát használunk. A vetítések engedélyét megkaptuk az 

illetékes budapesti cégtől, így minden akadály elhárult a „Molnárvid moziklub” elindítása elől. Az 

Ernyő engedély, amelyet megszereztünk, erre az évre ingyenes vetítéseket tesz lehetővé, 

valamint olyan kikötéssel rendelkezik, hogy a vetített film címét csak zárt Facebook csoportban 

szabad közzé tenni. Így létrehoztuk a mozi csoportját, amelynek hamar ezernél is több tagja lett. 

Az első vetítés napja 2025. április 5., innentől pedig a szentiváni mozi rendszeresen fogadja majd 

a nézőket.  

 

A Kincsesház újra nyitása 

 

Az Ősi u. 22. szám alatt található nádfedeles régi parasztház a ’90-es évek óta a Szentivániak 

Szentivánért Alapítvány tulajdonában volt. A tájház jellegű berendezés a régi helyi 

mesteremberek eszközeiből, használati tárgyaiból gyűlt össze. Az épületet 2020. januárjában 

vásárolta meg az önkormányzat, egyidejűleg vállalta a halaszthatatlan felújítást. Így került az 

intézményhez, és zajlott le az elmúlt három évben pályázati források felhasználásával a felújítása. 

A felújítás előtt a berendezési tárgyakat tárolásra átszállítottuk egy másik telephelyünkre. Most, 

a felújítás végeztével szükség van a kiállítás tematikus visszarendezésére, amelyben a Rómer 

Flóris Művészeti és Történeti Múzeum munkatársai fognak közreműködni. Jelen munkaterv 

leadásának időpontjában folyamatban van egy megállapodás aláírása a két intézmény között a 

feladat elvégzésére. 

Remélhetőleg a Kincsesház visszarendezése nyárig megtörténik, így azután Győr egyetlen tájháza 

szépen megújulva várja majd látogatóit. Ennek elkészülte után őszi feladat lesz még a füves udvar 

megszépítése és az utcai kerítés rendbetétele a teljes összképhez. 

Ha a tervek szerint alakul, a ház megnyitásával szükség lesz nyitvatartási időben egy személy 

alkalmazására ügyeletes és tárlatvezető munkakörben, amelynek lehetőségét és forrását meg 

kell oldani. 
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Összefoglalás 

 

A MOLNÁR VID BERTALAN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT Győr-Győrszentiván és Győr-Likócs 

lakosságának igényeire alapozva a 2025-ös évben is fejleszteni, javítani, biztosítani 

szeretné: 

• A gyermek, ifjúsági, felnőtt aktív és nyugdíjas lakóinak az öntevékeny, önművelő, 

megismerő, kultúra elsajátító, művelődő, alkotó és sport célú gyakorlását 

egyénileg, közösségben, együttműködési formákban. 

• Tevékenységünk során kiemelten foglalkozni a településrészek hagyományainak 

felkutatásával, feldolgozásával, bemutatásával és megőrzésével. 

• A Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház többfunkciós (sport, kulturális és 

közművelődés) lehetőségeinek még nagyobb mértékű kihasználását.  

• A sportegyesületek, vállalatok, oktatási intézmények és szervezetek 

programjainak, rendezvényeinek fogadását és lebonyolítását. 

   

 

Győr, 2025. március 20. 

 

 

 

 

 

 

        Loschitz Ferenc  

      igazgató              
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2025. évi SZOLGÁLTATÁSI TERV 

 

 

 

 

 

 

 
Készítette: Loschitz Ferenc 

        igazgató 

 

 

 



Megnevezés Cél Közművelődési 

alapszolgáltatás 

Rendszeresség/ 

Időpont 

Tervezett 

létszám 

 

Helyi közösségek 

bevonásának módja 

Cserók 

néptáncegyüttes 

Új táncok tanulása és 

bemutatása 

rendezvényeken 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

Szerdánként 19.00 20 Reklám több felületen 

József Attila Kórus Amatőr művészeti 

tevékenység támogatása 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

Minden csütörtök 
16.00 

18 Reklám több felületen 

Likócsi Dalkör Amatőr művészeti 

tevékenység támogatása 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

Minden hétfő 16.00 16 Reklám több felületen 

Cserók Nóta Klub Amatőr művészeti 

tevékenység támogatása 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

Kéthetente 
kedd 14.00 

20 Reklám több felületen 

Aranyeső Nyugdíjas 

Klub 

Közösségi együttlét 

támogatása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Kéthetente 
szerda 16.00 

50 Reklám több felületen 

Régi Barátok Köre Közösségi együttlét 

támogatása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Kéthetente 
hétfő 16.00 

40 Reklám több felületen 

Irodalmi Szalon Közösségi együttlét 

támogatása 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

Kéthetente 
kedd 15.00 

16 Reklám több felületen 

Likócsi Barátság 

Nyugdíjas Klub 

Közösségi együttlét 

támogatása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Kéthetente szerda 
16.00 

30 Reklám több felületen 

Kreatív kör alkotótevékenység 

támogatása 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

Keddenként 16.00 10 Reklám több felületen 

Női aerobik torna Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Hétfő és csütörtök 
19.00 

10 Reklám több felületen 

Alakformáló torna Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

csütörtök 18-19 12 Reklám több felületen 
 

Zumba Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

csütörtök 17-18 10 Reklám több felületen 
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Győrszentiváni Judo SE Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Hétfő, szerda, 
csütörtök 16.30 

25 Reklám több felületen 

Baba-mama klub Közösségi együttlét 

támogatása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Szerda 9.30 10 Reklám több felületen 

Ringató foglalkozás Közösségi együttlét 

támogatása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Csütörtök 9.30 10 Reklám több felületen 

Rajzszakkör 

felsősöknek 

Amatőr művészeti 

tevékenység támogatása 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

Szombat 10.30 15 Reklám több felületen 

Likócsi Ashihara Karate 

Klub 

Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Kedd, 
péntek 18.00 

18 Reklám több felületen 

Senior torna Szentiván Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Kedd, 
csütörtök 9.00 

50 Reklám több felületen 

Senior torna Likócs Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Hétfő 18.30 20 Reklám több felületen 

Senior tánc Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Kedd 10.00 20 Reklám több felületen 

Gerinctréning Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

kedd és 
szerda 18.30-19.30 

10 Reklám több felületen 

Hangtálas meditáció Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

havonta egy kedd 
18.00-19.30 

15 Reklám több felületen 

Jóga Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

hétfő 18.30-19.30 10 Reklám több felületen 

Társasjáték klub A szabadidő hasznos 

eltöltése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

havonta egy 
szombat 13-19 

50-60 Reklám több felületen 

XI. sz. Postagalamb 

Tagszövetség 

A szabadidő hasznos 

eltöltése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Alkalmanként 10 Reklám több felületen 

Szentiváni Madárbarát 

Kör 

A szabadidő hasznos 

eltöltése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Péntek 16.00 16 Reklám több felületen 

Szentiváni Mókavár A szabadidő hasznos 

eltöltése 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

Alkalmanként 15 Reklám több felületen 
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Győrszentiváni 

Polgárőr Egyesület 

A szabadidő hasznos 

eltöltése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Alkalmanként 20 Reklám több felületen 

Győri és Környéke 

Motorosok Baráti Köre 

Közhasznú Egyesület 

A szabadidő hasznos 

eltöltése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

Alkalmanként 10 Reklám több felületen 

Vidám Sportolj tábor A szabadidő hasznos 

eltöltése, játékos 

tábor szervezése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

augusztus 5-9 30 Reklám több felületen 

Kézilabda tábor 

 

A szabadidő hasznos 

eltöltése, játékos 

tábor szervezése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

június 24-28 50 Reklám több felületen 

Judo tábor 

 

A szabadidő hasznos 

eltöltése, játékos 

tábor szervezése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

július 1-5 45 Reklám több felületen 

Karate tábor 

 

A szabadidő hasznos 

eltöltése, játékos 

tábor szervezése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

június 24-28 30 Reklám több felületen 

Jazz-balett tábor 

 

A szabadidő hasznos 

eltöltése, játékos 

tábor szervezése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

július 15-19 30 Reklám több felületen 

Móka tábor 

 

A szabadidő hasznos 

eltöltése, játékos 

tábor szervezése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

augusztus 5-9 30 Reklám több felületen 

Kincses tábor 

 

A szabadidő hasznos 

eltöltése, játékos 

tábor szervezése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

július 
augusztus 

40 Reklám több felületen 

24 órás foci - Jedlik 

Diák Önkormányzat 

Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

január 17-18 120 Reklám több felületen 

Szentiván SE focikupa Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

január 20-21. 
január 27. 

250 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Kultúra napja: Hobo 

irodalmi estje 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

 
január 25. 

 
380 

 
Reklám több felületen 
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Dumaszínház: Kiss 

Ádám -Világvégre 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

január 29. 900 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Karate Szeminárium 

Asahi Karate SE 

Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

 

február 2.  Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Dumaszínház - 

Kőhalmi Zoltán: Fejben 

dől el minden 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

február 6. 900 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Győrújfalu SE foci kupa Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

február 22-23. 300 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Arrabona Évszázadai 

megnyitó 

Várostörténet 
megismertetése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

február 7. 200 Reklám több felületen 

Móricz Zsigmond Általános 

Iskola farsangja 

A szabadidő hasznos 

eltöltése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

február 8. 300 Reklám több felületen 

Freddie koncert Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

február 14. 260 Reklám több felületen 

Találkozások éjszakája Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

február 15. 390 Reklám több felületen 

Maszat - 

gyermekelőadás 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

március 1. 410 Reklám több felületen 

3 órás kert - előadás A szabadidő hasznos 

eltöltése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

március 7. 80 Reklám több felületen 

Traccs - Sebestyén 

Balázs estje 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

március 13. 900 Reklám több felületen 

Bakos Attila spirituális 

előadása 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

március 13. 100 Reklám több felületen 
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1948-as műsor és koszorúzás 

a Hősök szobránál 

Helyieknek nemzeti 

ünnepek biztosítása 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

március 14. 800 Reklám több felületen 

Terrafanatik Bemutatkozás, ismeretek 

átadása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

március 16. 700 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Hetedik Bekezdés és 

Rudán Joe koncertje 

Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

március 22. 300 Reklám több felületen 

Győri Ashihara Karate 

Bajnokság 

Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

március 23. 300 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Ritmikus gimnasztika 

országos diákolimpia 

Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

március 29- április 
1. 

1000 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Kicsi gesztenye klub 

koncert 

Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

április 5.  Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Egy darabot a 

szívünkből – Janza 

Kata és vendégei 

koncert 

Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

április 6.  Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Egészség-piac 

Szentiván 

Egészségmegőrzés, 

ismeretek átadása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

április 12. 200 Reklám több felületen 

Fut a Szentiván -

Futófesztivál 

Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

április 12. 150 Reklám több felületen 

Húsvéti családi 

délelőtt Szentivánon és 

Likócson 

Hagyományápolás, 

játékos feladatok 

megoldása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

április 18. 900 Reklám több felületen 

Egészség piac Likócson Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

április 26. 80 Reklám több felületen 

Karma Pema Dorja - 

mantrakoncert 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

május 5. 400 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 
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Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat 

Szakmai Nap 

Bemutatkozás, ismeretek 

átadása 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

május 8. 200 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Arrabona Évszázadai 

középdöntő 

Várostörténet 
megismertetése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

május 16. 200 Reklám több felületen 

Szentiváni fesztivál Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

május 17. 2000 Reklám több felületen 

24 órás vetélkedő Bemutatkozás, ismeretek 

átadása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

május 22-24. 400 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Arrabona Évszázadai 

döntő 

Várostörténet 
megismertetése 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

május 10. 50 Reklám több felületen 

Gyereknap Szentiván Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

 
június 5. 

 
300 

Reklám több felületen 

Aforce 1 verseny ás gála Egészségmegőrzés, 
mozgáslehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

június 14-15. 1500 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Gyereknap Likócson Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

június 14. 100 Reklám több felületen 

Brave Dance Gála Egészségmegőrzés, 
mozgáslehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

június 14. 200 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Jazz Balett Gála Egészségmegőrzés, 
mozgáslehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

június 15. 200 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Aforce1 gála Egészségmegőrzés, 
mozgáslehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

június 16. 900 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Bogyó és Babóca – 

gyerek előadás 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

június 14. 900 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Szentiváni tízpróba Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

június 28. 500 Reklám több felületen 
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Szabadtéri mozi Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

július 24. 200 Reklám több felületen 

Szentiváni Szüreti Nap Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

szeptember 7. 300 Reklám több felületen 

III. Cserók 

nótástalálkozó 

Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

szeptember 13. 150 Reklám több felületen 

True Crime előadás Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

szeptember 13. 900 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat 

Fogyatékkal élők 

Sportnapja 

 

Bemutatkozás, ismeretek 

átadása 

 
A közösségi részvétel 

fejlesztése 

 
szeptember 19-20. 

 
400 

Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

SVITANOK 

néptáncegyüttes 

műsora 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

szeptember 25. 500 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Győri Ashihara Karate - 

Országos Bajnokság 

Egészségmegőrzés, 
mozgáslehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

szeptember 28. 300 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Nemzetközi 

macskakiállítás 

Bemutatkozás, ismeretek 

átadása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

október 4-5. 600 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Idősek napja – zenés 

műsor 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

október 3. 500 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Orvos-Tóth Noémi 

előadása 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

október 13. 900 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Kéz, mely ringat és 

alkot kiállítás 

Helyi alkotóknak 
bemutatkozási 

lehetőség 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

október 16. 90 Reklám több felületen 
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1956-os műsor és 

koszorúzás a Hősök 

szobránál 

Helyieknek nemzeti 

ünnepek biztosítása 
Hagyományos 

közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

október 22. 800 Reklám több felületen 

Helloween foglalkozás Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

Hagyományos 
közösségi kulturális 
értékek átörökítése 

október 31. 300 Reklám több felületen 

Rockkoncert Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

november 8. 500 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Vabadaba – Geszti 

Péter és Váczi Eszter 

koncertje 

 

Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

november 15. 800 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Karácsonyi koncert: 

Szinetár Dóra 

Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

december 7. 900 Reklám több felületen 

Kicsi Gesztenye 

gyerekkoncert 

Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

november 29. 900 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

Mikulás érkezése 

Likócsra 

Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

december 5. 30 Reklám több felületen 

Mikulás a 

Molnárvidben koncert 

Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

december 6. 500 Reklám több felületen 

Adventi Jótékonysági 

koncert 

Élőzenekedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

december 15. 300 Reklám több felületen 

Szentiván Se 

gálaműsor 

Színházkedvelők 

szórakozási 

lehetősége 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

december 8. 400 Reklám több felületen 

Zorán koncert Élőzenekedvelők 

szórakozási 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

december 9. 900 Reklám több felületen 
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lehetősége 

Mindenki karácsonya 

Szentiván 

Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

december 13. 200 Reklám több felületen 

Mindenki karácsonya 

Likócs 

Városrész 

hagyományainak 

ápolása 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

december 12. 120 Reklám több felületen 

Marina TSE évzáró Egészségmegőrzés, 

sportolási lehetőség 

A közösségi részvétel 
fejlesztése 

december 20. 300 Egyeztetés a 
csarnok bérlőjével 

 

 

 

Győr, 2025. február 28. 
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